

ПРИЕТИ СИГНАЛИ ПО "ЗЕЛЕН ТЕЛЕФОН" В МОСВ ЗА МЕСЕЦ ДЕКЕМВРИ 2018 ГОДИНА

№	Дата	Постъпил сигнал	Сигнал	Отговорна институция	Предприети действия
1	04.12.2018 г. 07.12.2018 г.	Мобилен „Зелен телефон“	Замърсяване на атмосферния въздух от дейността на ТЕЦ Бобов дол	РИОСВ Перник	Извършена е проверка, при която е установено, че на 07.12.2018 г. ЕК 1 е бил в аномален режим, поради проблем със снабдяването с въглища (в съответствие с условията на КР част от димните газове са отвеждани през ИУ № 1). Резултатите от проведените СНИ за 04.12.2018 г. и 07.12.2018 г. не са показали превишения на нормите, определени в КР.
2	07.12.2018 г.	„Зелен телефон“	Замърсяване на атмосферния въздух в ж.к. „Младост 4“, гр. София от горенето на отпадъци в ромския квартал	Столичен инспекторат	На основание чл. 112 от Административнопроцесуалния кодекс сигналът е препратен по компетентност.
3	09.12.2018 г.	Мобилен „Зелен телефон“	Замърсяване на въздуха от дейността на ОЦ в кв. Хаджи Димитър.	РИОСВ София	На 13.12.2018 г., от експерти на РИОСВ София е извършена проверка на ВОЦ „Хаджи Димитър“ към „Топлофикация София“ ЕАД. При проверката е констатирано следното: На обекта се е извършвала производствена дейност, като използваното гориво в горивната инсталация е било природен газ. При извършвания обход на площадката на обекта, органолептично, не е установено наличие на миризма на мазут. През 2018 г. не е използвано като гориво мазут за горивните инсталации, разположени на производствената площадка на обекта. От представените от оператора на обекта в РИОСВ София резултати от проведени собствени периодични измервания на вредните вещества, изпускани в атмосферния въздух от обекта, е констатирано, че няма превишения на нормите за допустими емисии.
4	09.12.2018 г.	Мобилен „Зелен телефон“	Замърсяване на въздуха от дейността на ВОЦ „Люлин“.	РИОСВ София	За ОЦ „Люлин“ към Топлофикация София“ ЕАД е издадено от министъра на околната среда и водите Комплексно разрешително (КР) № 36/2005 г. Емисиите от горивната инсталация за производство на топлинна енергия, разположена на производствената площадка, се изпускат в атмосферния въздух посредством комин с височина 120 м. На площадката на обекта са разположени и три парни котли, като емисиите от тях се отвеждат в атмосферния въздух посредством отделни комини с височина 15 м (два броя) и 25 м. (един брой). Използваното гориво в изградените съоръжения е

					<p>природен газ.</p> <p>Съгласно изискванията на КР, към инсталацията за производство на топлинна енергия е монтирана система за извършване на собствени непрекъснати измервания на вредните вещества, изпускани в атмосферния въздух. Два пъти в годината, от оператора на обекта се извършват и собствени периодични измервания на вредните вещества, изпескани в атмосферния въздух, от другите изпускателни устройства, разположени на площадката на обекта.</p> <p>Съгласно представените от оператора (до момента) в РИОСВ София резултатите от извършените собствени измервания на вредните вещества, изпескани в атмосферния въздух, от монтираните изпускателни устройства не са констатирани превишения на нормите за допустими емисии.</p>
5	10.12.2018 г.	„Зелен телефон“	Изгаряне на отпадъци, с цел отопление, в цех на фирма, намираща се в кв. Хаджи Димитър.	РИОСВ София	<p>На 19.12.2018 г., от експерти на РИОСВ София, съвместно с представители на Столичен инспекторат, е извършена проверка на складова база, собственост на „Екос 17“ ЕООД. При проверката е констатирано следното:</p> <p>В складовата база се извършва търговия с пластмасови изделия за строителството. В обекта не се извършва производствена дейност.</p> <p>На площадката са обособени 13 складови помещения и административно – битова част.</p> <p>Складовите помещения са оградени и са покрлти с непрониклива настилка. От тях само едно се отоплява с печка, работеща с дърва.</p> <p>Административно – битовата част се отоплява с климатик.</p> <p>При проверката, не е установено извършване на изгаряне на отпадъци, както и наличие на черен дим от комина към складовото хале.</p>
6	12.12.2018 г.	Мобилен „Зелен телефон“	Замърсяване на атмосферния въздух от фургон, намиращ се в кв. Надежда.	Кмет на район „Надежда“	На основание чл. 112 от Административнопроцесуалния кодекс сигналът е препратен по компетентност.
7	13.12.2018 г.	Мобилен „Зелен телефон“	Силно замърсен въздух и тежка, неприятна миризма на масла и нефтопродукти в района на ул. „Обелско шосе“.	Кмет на район „Люлин“	На основание чл. 112 от Административнопроцесуалния кодекс сигналът е препратен по компетентност.
8	19.12.2018 г.	„Зелен телефон“	Изпускане на замърсени води от дейността на кланица в с. Зелена морава, общ. Омуртаг.	РИОСВ Шумен	<p>На 19.12.2018 г., от експерти на РИОСВ Шумен, съвместно с представители на БДЧР Варна и РЛ Шумен, е извършена проверка „на място“. При проверката е констатирано следното:</p> <p>При извършени оглед на р. Черна (югозападно от с. Зелена морава, при пътя за с. Остра могила) е констатирано, че водите на реката са полупрозрачни с бледо жълтеникав цвят. Взети са водни проби за анализ от реката при моста</p>

					<p>на на пътя, свързващ двете села.</p> <p>Извършена е и проверка на кланица в с. Зелена морава, собственост на „Клара – АВС“ ЕООД.</p> <p>За обекта е издадено от директора на БДЧР Варна Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води № 23740057/04.12.2018 г.</p> <p>При проверката, на производствената площадка се е извършвало клане на свине.</p> <p>За пречистване на производствените и битово – фекалните отпадъчни води, формиращи се от дейността на кланицата, на обекта е изградена Локална пречиствателна станция за отпадъчни води (ЛПСОВ), която, към момента на проверката, е била в нормален технологичен режим.</p> <p>По данни на управителя на обекта, са извършени наладъчни дейности за настройка на пречиствателната станция от поддържащата фирма, в резултат на което е допустано изпускане на непречистени отпадъчни води в реката.</p> <p>Взети са водни проби за анализ от отпадъчните води, формиращи се от обекта (след ЛПСОВ).</p> <p>Водите на водоприемника след точката на заустване на отпадъчните води от обекта са били видимо бистри, без оцветяване.</p> <p>Дадено е предписание на управителя на дружеството да не се допуска заустване на непречистнети отпадъчни води във водоприемника.</p> <p>РИОСВ Шумен ще осъществи последващ контрол по изпълнение на даденото предписание и при констатирано неизпълнение ще приложи административно – наказателни мерки спрямо оператора на обекта.</p>
9	21.12.2018 г.	Мобилен „Зелен телефон“	Замърсяване на атмосферния въздух в с. Големо село от ТЕЦ „Бобов дол“.	РИОСВ Перник	<p>От РИОСВ Перник е изискана информация от оператора, съгласно която съоръженията са в нормален режим на работа и няма регистрирани аварийни ситуации. Данните от системата за непрекъснат мониторинг не показват превишения на нормите, определени в КР.</p>
10	22.12.2018 г.	Мобилен „Зелен телефон“	Замърсяване на атмосферния въздух в гр. Перник от дейността на ТЕЦ-а в града.	РИОСВ Перник	<p>От експерти на РИОСВ Перник е извършена проверка на площадката на Топлофикация Перник. При проверката е констатирано, че посочения в сигнала комин е от инсталация, която не е въведена в експлоатация.</p> <p>Инсталацията работи (без да извършва производство на продукция) с цел недопускане повреда на оборудването, при евентуално замръзване на вода в съоръжението, вследствие на ниските температури.</p>
11	22.12.2018 г.	Мобилен „Зелен телефон“	Замърсяване на атмосферния въздух в гр. Перник	РИОСВ Перник	<p>След извършена проверка е установено, че посоченото от</p>

		телефон“	Перник от дейността на предприятие за производство на пластмасови изделия.		сигналоподателя предприятие не осъществява производство на пластмасови изделия.
12	26.12.2018 г.	Мобилен „Зелен телефон	Изгаряне на отпадъци в района между селата Граф Игнатиево и Труд.	РИОСВ Пловдив	На 26.12.2018 г. от експерти на РИОСВ Пловдив е извършена проверка в района на с. Граф Игнатиево и с. Труд и не е констатирано изгаряне на отпадъци.
13	29.12.2018 г.	Мобилен „Зелен телефон“	Замърсяване на въздуха от дейността на ОЦ „Люлин“.	РИОСВ София	За ОЦ „Люлин“ към Топлофикация София“ ЕАД е издадено от министъра на околната среда и водите Комплексно разрешително (КР) № 36/2005 г. Емисиите от горивната инсталация за производство на топлинна енергия, разположена на производствената площадка, се изпускат в атмосферния въздух посредством комин с височина 120 м. На площадката на обекта са разположени и три парни котли, като емисиите от тях се отвеждат в атмосферния въздух посредством отделни комини с височина 15 м (два броя) и 25 м. (един брой). Използваното гориво в изградените съоръжения е природен газ. Съгласно изискванията на КР, към инсталацията за производство на топлинна енергия е монтирана система за извършване на собствени непрекъснати измервания на вредните вещества, изпускани в атмосферния въздух. Два пъти в годината, от оператора на обекта се извършват и собствени периодични измервания на вредните вещества, изпескани в атмосферния въздух, от другите изпускателни устройства, разположени на площадката на обекта. Съгласно представените от оператора (до момента) в РИОСВ София резултатите от извършените собствени измервания на вредните вещества, изпескани в атмосферния въздух, от монтираните изпускателни устройства не са констатирани превишения на нормите за допустими емисии.